ТЕМЫ НЕДЕЛИ ♥ 2

Гриппом заболел-«самострел»

Возьми пример с президента, сделай прививку!



Сохранить лицо и кошелек

Как досрочно выйти на пенсию после потери работы

СОЦЗАЩИТА...... • 5 | ЖКХ..... • 10

Ваварийном порядке

Минстрой: выселяемым из ветхого ЖИЛЬЯ увеличат компенсацию



>19

Российская Газета





Есть ответ

ЗАКОНЫ...... • 4

ПОДДЕРЖКА...... Ф 12 КИНО...... Ф 27

РАССЛЕДОВАНИЕ **9** 30

Учет и вычет. Кому положены федеральные налоговые льготы Пригласили за парту. Молодые мамы и люди в возрасте смогут бесплатно получить профессию

Прекрасная эпоха Фанни Ардан. В новом фильме актриса вернулась в свою молодость

Тайна последнего кунгаса. Подробности самой большой трагедии в Арктике

HTTPS://RG.RU/REGION/SKFO/



кубань. северный кавказ

Живая вода

В регионе делают ставку на развитие бальнеолечения

ЗА ДВА года открыты ранее не работавшие санатории в Анапе и Геленджике и бальнеологический комплекс в Белореченском районе. В следующем году будет сдан в эксплуатацию центр с грязелечебницей, спа-зоной и лечебно-реабилитационным центром в Ейском районе. А до 2023-го планируется ввести в эксплуатацию три санатория в Анапе и Темрюкском районе и бальнеологический термальный курорт в Мостовском районе.

Удовольствий – целый край

С октября по май отдыхать на Кубани не только увлекательно, но и выгодно

ТУРИЗМ

🖍 Дмитрий Степура, Краснодарский край

Краснодарский край уникален своими курортами - всесезонными, дающими гостям возможность не только отдохнуть, но и оздоровиться. А какие туристические продукты могут привлечь отдыхающих в период, когда сезон морского купания закрыт?

В горы с дисконтом

На выходные в районы предгорья едут любители двухдневного отдыха на термальных водах из Ростова-на-Дону, Армавира и Краснодара. Во время осенних каникул спешат на природу и родители с детьми школьного возра-

Свой драйв здесь ищут те, кто предпочитает экстремальные развлечения: спелеотуристы, велосипедисты, скалолазы. По словам туроператоров, они всегда интересуются, есть ли в этих местах крытые бассейны, спортплощадки, инвентарь. А еще - существуют ли специальные предложения выходного дня и развлекательные мероприятия для детей. Но особенно оживленно в это время на горных курортах и базах отдыха с термальными источника-

В Краснодарском крае работает маркетинговая программа «Отдых с видом на горы», предусматривающая скидки в межсезонье и будние дни. Она стартовала 1 февраля 2018 года, объединив турбазы и пансионаты Горячего Ключа, Новороссийска, Абинского, Апшеронского, Лабинского, Мостовского, Северского и Туапсинского районов. Каждое из этих мест может предложить гостям что-то особенное.

Так, если в Лабинске все в восторге от чудодейственной термальной воды, то в Апшеронске туристов восхищают девственные леса, большое количество пеших маршрутов и деревянные баньки. В Мостовском районе приезжим нравятся бассейны с термальной водой, водопады, пещеры и скалы, а в Горячем Ключе - лечебная минеральная вода.

Простые домики из сруба или коттедж - тут каждый выбирает на свой вкус. Кроме проживания, туристам предлагают питание, купание в бассейнах, беседки с мангалом, рыбалку, спортивные площадки, бани, экскурсии и разнообразные развлечения. Сейчас в программу включено 43 объекта, где предлагают 80 вариантов различного досуга. В целом по краевой программе можно сэкономить на предгорном отдыхе от 5 до 40 процентов стоимости путе-

Уже два года подряд, как отмечают в министерстве курортов, туризма и олимпийского наследия Краснодарского края, в этот



турпотока в горно-предгорные районы. По словам специалистов ведомства, основной задачей было призвать людей встать с дивана и отправиться на покорение

«Отдых с видом на горы»,

предусматривающая скидки

в межсезонье и будние дни

сезон отмечается увеличение на 10 процентов, - говорят в администрации Горячего Ключа. -Программа - один из инструментов, способных показать, что Кубань - это не только море, но и отличные предгорные территории».

Врачи обычно советуют за-А чем выгоден дисконт для объ- няться оздоровлением именно в

ектов размещения? Это дополни- межсезонье. Многие люди специ-В Краснодарском крае реализуется программа

тельный канал продвижения, так ально ждут осени, чтобы восстана сайтах регионального министерства туризма и федеральных СМИ, обеспечивает загрузку в низкий сезон, добавили в ведом-

Тур на любой вкус

«У нас шесть объектов загородного отдыха, и все готовы работать по этой программе, потому что за год число туристов выросло

как информация о них появляется новить силы и в спокойной обстановке насладиться прогулками по горам, морской набережной, провести перезагрузку организма. В это время и санатории более доступны.

Сегодня в крае работают 200 санаториев, пансионатов с лечением и бальнеолечебниц, причем большая часть - 70 процентов принимает отдыхающих круглый год. «Южная здравница» -

Впервые по единому ски-пассу будут доступны склоны всех трех горных курортов: «Розы Хутор», «Красной Поляны» и ГТЦ «Газпром».

так называется программа, разработанная министерством курортов, туризма и олимпийского наследия Краснодарского края, цель которой - развитие санаторно-курортного комплекса. Ее инструмент - скидки на путевки именно в низкий сезон. С самого начала реализации программы в 2017 году стало ясно, что она окажется востребованной: на горячую линию «Курорты Краснодарского края» поступило более 600 обра-

«На первоначальном этапе в реализации программы было задействовано свыше 40 санаториев, бальнеолечебниц и пансионатов с лечением, которые предоставляли скидки от 5 до 50 процентов на недельные оздоровительные туры и программы лечения, рассчитанные на 14 или 21 день. В итоге турпоток в низкий сезон на предприятия, включенные в «Южную здравницу», вырос на 7-10 процентов», - подчеркнули в министерстве.

На следующий год гостям и жителям Краснодарского края оказалось доступно уже более 500 дисконтных комплексных туров, рассчитанных на 3 и 7 дней оздо-

ровления или на 14 и 21 день лечения. Их организовали 75 санаториев, пансионатов с лечением и бальнеолечебниц, расположенных по всему югу: помимо Геленджика, Сочи и Апшеронского района, это Анапа, Горячий Ключ, Краснодар, Гулькевичский, Ейский, Каневской, Лабинский, Славянский и Туапсинский районы. В 2019-м ассортимент комплексных туров станет еще больше: помимо 3-, 7-, 14-, 21-дневных туров, туристам будут предложены 2- и 3-дневные оздоровительные и спа-туры для молодоженов.

Кстати, программа «Южная здравница» признана одной из лучших практик по развитию санаторно-курортного комплекса в России, а также рекомендована Федеральным агентством по туризму как пример для распространения на других территориях страны.

Катись куда хочешь

Когда горы покроет снег, многие отдыхающие направятся в отели Красной Поляны. Для туристов есть отличная новость: в предстоящем сезоне впервые по единому ски-пассу будут доступны склоны всех трех горных курортов: «Розы Хутор», «Красной Поляны» и горно-туристического центра «Газпром» (всего более 157 километров трасс).

Можно будет использовать инфраструктуру каждого из трех курортов: прокат снаряжения, школы инструкторов, рестораны, кафе, дополнительные услуги. При этом между нижними станциями канатных дорог трех курортов станет курсировать skibus - бесплатный автобус для обладателей действующего единого ски-пасса.

- Единый ски-пасс - очень важный шаг навстречу нашим гостям и серьезный этап в развитии горных курортов Сочи, - подчеркивает министр курортов, туризма и олимпийского наследия Кубани Светлана Балаева. - Прежде всего, это вопрос комфорта туристов. С единым ски-пассом Сочи выходит на уровень ведущих европейских горнолыжных курортов, где существует такая же практика.

Продажи единого ски-пасса начнутся в декабре. А общая зона катания на курортах «Роза Хутор», «Красная Поляна» и в горно-туристическом центре «Газпром» станет доступна после 20 декабря.

→ КСТАТИ

Сезонный ски-пасс распространяется и на дневное, и на вечернее катание. Дневной ски-пасс действует один день и только на дневное катание с 08:30 до 16:00 часов. Есть также абонементы на несколько дней (от двух до восьми) на дневное катание с 08:30 до 16:00 часов.